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Σύνταξη Σμαρώ Παυλού

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο επισκέπτεται αντιπροσωπεία της

Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔ-ΚΜ) με

αφορμή τη θρονική εορτή του Αγίου Ανδρέα, ο οποίος καθιερώθηκε ως
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ιδρυτής της Εκκλησίας της Κωνσταντινούπολης. Δήμαρχοι από την

Κεντρική Μακεδονία συναντήθηκαν με τον Οικουμενικό Πατριάρχη

Βαρθολομαίο που χοροστάτησε στη μεγάλη λειτουργία στον Ναό του

Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι.

Ο πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ, δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης επέδωσε στον Πατριάρχη αναπαράσταση κλάδου ελιάς, η

οποία αποτελεί σύμβολο ειρήνης και οικολογίας. Σε δηλώσεις του ο κ.

Καϊτεζίδης επισήμανε ότι η αντιπροσωπεία της ΠΕΔ-ΚΜ αντάμωσε

στην Πόλη δύο πόρτες: η μία, όπως είπε, είναι από αιώνες κλειστή για

να θυμίζει τα ματωμένα ράσα της λαβωμένης Ρωμιοσύνης και η άλλη

είναι η πόρτα της καρδιάς, του Οικουμενικού Πατριάρχη που

υποδέχθηκε με αρχοντιά και αγάπη τους δημάρχους της Κεντρικής

Μακεδονίας.

Αργά το απόγευμα η αντιπροσωπεία της ΠΕΔ-ΚΜ μαζί με την αποστολή

από την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), με επικεφαλής τον

πρόεδρο Λάζαρο Κυρίζογλου θα παρακολουθήσουν μεγάλη συναυλιακή

εκδήλωση που οργανώνει το Ομογενειακό Ζωγράφειο Γυμνάσιο –

Λύκειο της Κωνσταντινούπολης. Η καλλιτεχνική εκδήλωση

πραγματοποιείται στο πλαίσιο των εορτασμών της θρονικής εορτής

του Αγίου Ανδρέα και προς τιμήν των 33 χρόνων Πατριαρχίας του

Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου.

Σε δηλώσεις του ο κ. Κυρίζογλου αναφέρθηκε στη λειτουργία του

Ζωγράφειου σχολείου κάνοντας λόγο για μια προσφορά 130 και πλέον

χρόνων στην παιδεία και τον πολιτισμό της ομογένειας.

Σημειώνεται ότι οι πρόεδροι της ΠΕΔ-ΚΜ και της ΚΕΔΕ Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης και Λάζαρος Κυρίζογλου παρέθεσαν από κοινού δείπνο στα

μέλη των δύο αποστολών και σε εκπροσώπους του Οικουμενικού

Πατριαρχείου, του Ζωγράφειου σχολείου και της Μητρόπολης

Νεαπόλεως – Σταυρουπόλεως με επικεφαλής τον Μητροπολίτη

Βαρνάβα. Ο ίδιος, στην προσφώνησή του, αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων,

στη σπουδαιότητα να ζει κανείς με τους ανθρώπους και να μοιράζεται
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μαζί τους χαρές αλλά και να βρίσκεται προσκυνητής στην Πόλη, που

είναι, όπως είπε, το κέντρο της ιστορίας, το κέντρο της Ρωμιοσύνης.
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